
Domov se zvláštním režimem Terezín 
 
KONTAKTNÍ INFORMACE 
Adresa: nám. Čs. armády 84 
  411 55  Terezín 
Telefon: 416 782 266, 416 782 508 
E-mail: uspterezin@tiscali.cz 
 
Terezín leží v rovinatém úrodném kraji 
Českého středohoří, 60 kilometrů severně 
od Prahy poblíž soutoku řek Labe a Ohře. 
Ústav se nachází v budově, která je nejstarší 
budovou ve městě a byla postavena v letech 
1780 - 1781. 
Terezín poskytuje služby starým občanům, občanům s mentálním postižením, dementním 
občanům, psychotikům a psychopatům. 
 
BYDLENÍ 
Poskytujeme celoroční ubytování pro 269 obyvatel. Dále nabízíme ubytování přechodné, 
jsme schopni poskytnout i pobyty týdenní nebo zajistit denní péči. 

Obyvatelé jsou ubytováni na pokojích 
z nichž je 15 jednolůžkových, 101 
dvoulůžkových a 18 třílůžkových. 
Některé z pokojů mají své vlastní 
sociální zázemí. Poskytujeme bydlení 
manželským párům, partnerským 
dvojicím a obyvatelům, kteří jsou toho 
schopni i ubytování mimo ústav. 
 
SLUŽBY 
Našim obyvatelům poskytujeme 
ubytování, stravování, rehabilitaci, 
zprostředkování lékařské péče, 
sociální služby, aktivní využití volného 
času. Zaměřujeme na poskytování 

individuální péče. O spokojenost našich obyvatel se stará zdravotní personál, výchovný 
personál a pracovníci sociální péče. Obrátit se mohou na kteréhokoliv pracovníka domova, 
na vedoucího oddělení, sociální pracovnice. 
Zaměřujeme se na podporu seberealizace na základě individuálních potřeb, zájmů a 
schopností obyvatel. Posilujeme a zachováváme co nejvíce naučených dovedností. Úzce 
spolupracujeme s rodinnými příslušníky,  
kteří si mohou brát své blízké, jak 
na víkendy, tak na dovolené. Návštěvy jsou 
možné po celý týden od 8.00 hod. až 
do 20.00 hod. Pro návštěvy lze využít pokoj 
obyvatele nebo předsíně před pokojem, 
popř. společenské místnosti. 
Spolupracujeme s Městským úřadem 
Terezín při pořádání kulturních a 
společenských akcí. Úzce spolupracujeme 
se Základní školou Terezín a se Střední 
pedagogickou školou v Litoměřicích, která 
k nám dochází pravidelně na praxi. Zapojeni 
jsou rovněž dobrovolní pracovníci, kteří se zaměřují na individuální práci s obyvateli. 
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V rámci aktivizačních programů nabízíme 
terapeutické dílny, které jsou v provozu 
denně na každém patře od 8,00 hod. 
do 19.00 hod. Zde se pod vedením 
vychovatelů provádějí různé činnosti např. 
výtvarná, rukodělná, hraní společenských 
her, zpívání aj. a dochází zde k vzájemné 
komunikaci a k navazování nových 
kontaktů mezi obyvateli. O víkendu jsou 
dílny rovněž přístupny v rámci 
krátkodobých pracovních úvazků z řad 
studentů. 
 
AKTIVITY 

Pravidelné týdenní aktivity jsou společné zpívání, knihovna, školička, společné cvičení, 
bohoslužby, kavárnička, zkouška kapely a divadla. Mezi další aktivity patří práce v truhlářské 
dílně, kde se vyrábí dřevěné hračky, které jsou zasílány čtvrtletně pro německý časopis 
BAUEN & WOHNEN. Výrobky slouží i pro potřeby domova. V provozu je rovněž keramická 
dílna. Výrobky jsou použity na výstavy, prodej nebo opět pro potřeby domova. Obyvatelé se 
mohou zapojit i do našeho divadla „TERMITI“ nebo kapely „TEREZKY“, které vedou naše 
vychovatelky a vystupují jak v rámci domova tak i mimo něj. Obyvatelům je k dispozici 
knihovna, místnost pro stolní tenis a školička. Máme zahradu mimo areál domova, kde naši 
obyvatelé zajišťují její provoz a údržbu a rovněž se zde uskutečňují i společné akce. 
Pro obyvatele pořádáme turnaje ve stolním tenise a ve společenských hrách a dále 
pořádáme sportovní den i pro obyvatele města. Každý rok pořádáme DEN OBYVATEL, 
na který si obyvatelé připravují svá vlastní vystoupení a jsou pozváni i další účinkující. Tento 
den je spojen se dnem otevřených dveří. S obyvateli jednou v roce trávíme společnou 
dovolenou. Jezdíme každý týden plavat do bazénu. Pořádáme výstavy prací a výrobků 
obyvatel v prostorách domova. Vydáváme vlastní časopis „ZPRAVODAJ DOMOVA“, 
do kterého přispívají naši obyvatelé. Naši obyvatelé mají možnost chovat domácí zvířata 

(andulky, kočky atd.). Žije zde i obyvatel, který 
má svého psa. Dále jsou pro obyvatele 
připravovány a pořádány turistické trasy a výlety 
do Prahy a do okolí Terezína např. hora Říp, 
hora Radobýl či Lovoš, hrad Střekov, termální 
lázně Brná, ZOO v Ústí nad Labem, atd. Dále 
jsou připravovány různé kulturní akce v rámci 
domova nebo mimo něj (divadlo, kino, kulturní 
programy mimo Terezín, návštěvy galerie 
v Litoměřicích nebo Roudnici nad Labem atd.). 
Ve spolupráci s městem a základní 
školou pořádáme společné akce např. 
koncerty, masopust, čarodějnice. Základním 
předpokladem pro činnost našich obyvatel je  

dobrovolnost a zájem o aktivity. 
Cílem je, abychom obyvatele co nejvíce přiblížili běžnému způsobu života. Důraz je kladen 
na zachování důstojnosti, seberealizaci, možnost rozhodování o sobě, zachování možnosti 
intimity prostředí. 
 
DOPRAVNÍ SPOJENÍ 
Z Prahy do Terezína je možné autobusovými linkami popřípadě osobním autem po dálnici 
D8 směrem na Teplice. Při využití autobusové dopravy je možné použít spojení mezi Prahou 
a Teplicemi, Prahou a Litoměřicemi nebo Prahou a Ústím nad Labem. Je možné využít i 
kombinovanou dopravu po železnici do cílové stanice Bohušovice nad Ohří a odtud  
autobusem do Terezína. 
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